

# 无锡首届创业就业博览会明开幕

由无锡市劳动就业管理中心联合我能网创富工作室举办的无锡首届创业就业博览会将在10月15日举行。创富工作室带领的“创富团”将于今日奔赴无锡,其他与创业者对接的项目也将在今天陆续抵达现场;各招聘企业已备足了岗位等待求职者到来。寻找商机的资金方和寻求就业机会的求职者,可前往无锡市体育中心参加博览会。

## 博览会创业、就业全包罗

由于本次博览会兼具促进创业和就业两个功能,现场将设创业成果展示、创业项目、创业孵化基地推介、创业服务工作和创业促就业四个展区。前三个展区主要面向创业者,创业促就业专区主要面向求职者。

据无锡市人力资源和社会保障局劳动就业管理中心科长谈俊林透露,创业成果展示区将重点展示无锡市创建国家级创业型城市的成果、创业企业成果和创业名星的创业先进事迹;创业项目、创业孵化基地展区将集中向创业者推介50多个优质项目和20多家近年来新建的符合无锡市产业发展方向的优秀创业孵化基地;创业服务工作展区将为创业者现场提供创业培训报名、创业扶持政策咨询和创业测评等多项服务;创业促就业专区将有全国500家知名企业,为求职者提供逾万个职位。

谈俊林说:“这次举办无锡首届创业就业博览会,正是想通过创业带动就业、展示创业成果、推介创业项目、提供创业服务、建设创业城市等形式内容,进一步营造无锡全民创业的社会氛围。博览会开幕式上,我们还将表彰近年来涌

现的创业明星、创业先进代表及首批创业型街道(镇)名单;并对十大杰出创业明星进行颁奖,对无锡市首批创业型街道(镇)进行授牌。邀请创业明星在展会现场与有意创业的人员进行互动交流。”

## 落户无锡资金服务不用愁

为扶持创业者创业,无锡市建立了10亿元的创业投资引导资金和1亿元的促进就业创业专项资金。同时,还充分发挥公共实训基地创业实训的功能,实行实训(见习)补贴制度,在省内首次引入了全球模拟公司创业实训项目,并开展面向大学生的创业模拟实训。

无锡市劳动就业管理中心科长谈俊林说:“无锡市已累计安排创业小额贷款担保风险基金900万元,安排大学生毕业模拟实训资金1200万元,无锡各市(县)区也相继设立了扶持创业专项配套资金。迄今为止,已开展大学生创业模拟实训185期,实训学员达到12785人,涉及补贴金额1100余万元。另外,我们还大力开发创业项目,建立了较完善的创业项目库,通过多种方式向创业者提供全方位全过程的创业服务。因此,创业者如果在无锡落户,不论是资金还是后续的支持服务都不是问题。”

据了解,无锡市计划在“十二五”期间全面实施“543”扶持创业计划,用5年时间重点扶持4万人自主创业,实现带动30万人就业再就业。谈俊林说:“我们力争使创业带动就业率达到1:7.5以上,其中高层次人才、大学生和其他创业人员创业带动就业率分别达到1:15、1:8和1:6以上。为此,无锡市将开展科技创业促进、创业能力提升、创业融资助推等六大行动,这对想在无锡落户的创业者来说也是一个契机。”

## 项目抢先看

世界500强企业品牌女装——HONEY ME(艾玫瑰),是苏美达集团自有女装品牌,针对25—38岁的教师、公务员、银行职员、白领等气质女性设计,风格优雅大气,目前已成功进驻大洋百货集团、金鹰百货集团等各地百货商场。目前该项目欲在二三级县市招加盟商,零进货成本,零库存风险,毛利收入固定在32%—40%。

高科技环保专利产品——火莲花纳米三元催化清洗剂,从国外引进采用贵金属纳米粒子制备方法,使铂、钯、铑等贵金属在高温时能保持纳米状态和高活性,有效将汽车尾气排出的一氧化碳、碳氢化合物等有害气体通过催化作用转化为无害物质。该产品广谱性好,解决了传统更新匹配难的顽症;同时操作简便,可循环再利用,实现节能减排。

本版文字由我能网提供  
撰文 蔡正虹 袁竹涵

## 我能试用

# 完美眼妆新品、美妆课程 免费回馈我能网网友

天凉入秋,衣着和妆容的色彩也应适时调整。我能网即将推出的眼妆试用和美妆教程活动,将给你最贴心的指导。

## 完美眼线膏免费试用

完美的眼妆能让人显得神采奕奕。在较为干燥的秋季你的皮肤问题会让眼影和眼线液不易上妆吗?我能网推出了伊诗婷眼线膏的免费试用活动。色韵东方彩妆学校校长郑艳女士介绍说,“传统的眼线液一般都没什么特别的质感,而眼线膏可以表现出哑光、金属光泽、珠光等各种特殊的质地,妆效持久,基本上一整天都能保持清爽而不会晕开。”据介绍,伊诗婷眼线膏是日本的热销品牌,有特殊的植物纤维和溶水配方,温和不伤眼,健康自然的配方,防水、防晕、防汗、易卸。

## 美妆课堂邀你参与

10月23日的“秋日风情”美妆课堂将特邀资深美妆师将手把手教你如何巧用化妆品。郑校长介绍道,“很多女孩都追求名

牌化妆品,但总是用不出广告上的效果,其实巧用化妆品与搭配绝对需要专业指导。”作为江苏省劳动厅彩妆实训基地、摄影协会定点培训基地的色韵东方彩妆学校,在彩妆和造型方面有丰富且专业的经验,曾为“绝对唱响”、“超级女声”等大型节目进行化妆指导。

成功报名的网友可带上自己的化妆品来到现场,美妆老师将亲授“美妆秘笈”,网友之间也能互相交流化妆心得。

网友申请试用方式:登录我能网(www.wonengw.com)→我能试用→申请试用

商家合作咨询电话:96060、(025)58598123、(025)84783327  
试用能人QQ群:139432004

## 近期试用名单

两种胎教童话书、鲜芋仙甜品试吃、滴露100ml消毒喷雾等试用名单已经公布,请登录“我能试用”专题频道(<http://vote.wonengw.com/shiyong/index.html>)查阅。

# 乘公交,留意这些信息

## 纬三路 过江隧道建设 取消单向 商会大厦黄金楼站

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因纬三路过江隧道地面段施工需要,定淮门大街上的江东中路至龙园西路段围挡施工,定淮门大街由西向东方向的“商会大厦黄金楼”公交站需临时取消。原停靠该站点的32路、57路、150路、91路增设龙园西路上的“清江花苑”站,47路、302路增设定淮门大街上的“清江花苑”站,在“商会大厦黄金楼”站乘车的乘客可步行至以上站点乘车。

## 南栖线增加停靠站

快报讯(记者 鲍铭东)为加强站点覆盖,自下周一首班车起,公交南栖线在“农场站”与“尧顺家园南站”之间增设“尧佳路东站”,与摄尧线并站停靠。

## 友谊桥站调整

快报讯(记者 鲍铭东)连接油坊桥地铁站与205国道的友谊桥新桥已建设完毕,为方便市民出行,加强公交与地铁的无缝衔接,自本周六首班车起,公交友谊桥站将向市区方向迁移100米,至新桥出口停靠,涉及线路为62路、96路、153路、158路、169路、186路、822路。

## 相关新闻

## 双麒路部分路段 禁止大货车通行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)为确保麒麟科技创新园建设期间交通安全与畅通,即日起至2012年2月28日,将采取以下交管措施:双麒公路沧波门桥拆除重建期间,禁止大型机动车从临时便桥通行,被禁车辆请从绕城公路或宁杭公路行驶;新建的钟学北路开通后,沧小路将被新建道路取代。现沧小路中段绿地施工期间,车辆、行人从临时便道进入钟学北路西侧半幅路面双向通行。

## 发布

## 鼓楼区20名食品安全 监督员上岗

快报讯(记者 沈晓伟 通讯员 谢刚)记者昨天从鼓楼区工商局获悉,该区刚刚聘请的20名食品安全监督员正式上岗。据介绍,这些监督员有各级政协委员、媒体记者、市场经营者、社会热心人士等,还有来自食品行业协会。被聘请的社会监督员可以持监督员证对流通领域内的食品安全进行检查,宣传食品安全和消费等方面的知识和工商行政管理法律法规及相关政策,对不法经营者的违法经营行为进行制止、举报,并对流通领域食品安全监管工作提出意见和建议。

## 去金牛湖道路将提升至“一级”

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京市交通运输局官方网站上对247省道六合雄州至金牛湖段改扩建工程进行了第一次环评公示,金江公路(省道247)将进行拓宽改造提升至一级公路,设计时速80公里/小时。据介绍,这是青奥会抵达金牛湖除了轻轨外的又一条快速道路,项目估算投资约为4亿元。

## 出行

## 南京直飞香港往返只要990元

快报讯(通讯员 施微 记者 毛丽萍)记者从东航获悉,即日起至今年12月31日前,凡提前一周预订并购买东航江苏公司从南京始发直飞香港机票,往返只需990元(不含税)!每天一班。具体情况可以登录东航网站www.ceair.com进行查询。

## 江苏公示162种增补药品拟定最高零售价

快报讯(记者 沈晓伟)记者昨天从江苏省物价局获悉,江苏新近对162种增补药品拟定了最高零售价,并在近期进行公示,向全社会征求意见。据了解,根据药品价格管理需要和市场实际购销价格情况,

江苏省物价局对部分地方增补药品拟定了最高零售价格,共计162种药品,包括胃乐宁、地氯雷他定等。公示期为10月12日至10月19日。药品生产经营企业和个人如对公示价格有异议,可在公示期内以书面方式向江

苏省物价局提出理由及依据,并提供联系方式。对理由及依据充分的意见,物价局将重新研究确定其价格。具体价格查询请登录江苏省物价局官方网站。联系电话为 025-83275073、025-83275075。

## 市政府与省电力签署合作协议

快报讯(记者 朱俊俊)“十二五”期间,南京有一系列大动作,都离不开电力的支持。昨天,南京市人民政府与江苏省电力公司共同签署了《南京电网规划建设战略合作协议》。南京市委书记杨卫泽、市长季建业、江苏省电力公司总经理冯军等出席签字仪式。

根据协议规定,双方将相互支持,共同推进电网规划的实施,建设供电容量充足、安全可靠的电网。推动城市重点发展区域电网建设,高效保障第二届青年奥林匹克运动会顺利召开;出台南京市“十二五”电网建设支持政策,简化电网建设项目行政审批手续,减免规(税)费;共同

做好电网建设项目的政策处理等协调、落实工作;将电力设施保护纳入社会治安综合治理工作;进一步扩大和完善智能电网示范应用,打造河西新城“智能电网示范区”和“国家电网公司智能电网建设示范城市”;加快电动汽车充电站等七个方面明确责任和任务,开展深度合作。

## 活动

## 总统府展出海峡两岸 人名名将书画

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 程路)孙中山亲笔题写的“博爱”,冯玉祥题写的对联“要想着收咱失地,别忘了还我河山”……由民革南京市委主办的“海峡两岸人名名将书画展”在南京总统府展出。这次书画展共展出了近百年来名人、名将作品60余幅。孙中山、冯玉祥、徐向前、许世友等人的作品都在这次书画展中亮相。

## 省肿瘤医院有“关爱乳腺癌患者沙龙”

快报讯(通讯员 胥林花)10月16日9:00,省肿瘤医院将举办“关爱乳腺癌患者沙龙”。省肿瘤医院的唐金海教授、龚建平主任、韦达主任、孟爱凤主任,以及南京中医药大学潘立群教授将就乳腺癌防治、康复期管理、基础护理及心理辅助治疗等与大家交流。欢迎乳腺癌患者和家属到门诊六楼大会议室参加活动。

## 招聘

## 鼓楼区今天有招聘会

快报讯(记者 项风华)今天上午,鼓楼区人力资源市场将在中山北路88号建伟大厦22楼举办专场招聘会,届时有近20家单位提供店长、收银员、营业员、业务员、会计、出纳、文员等300多个就业岗位。

## 这两家学校要招人

快报讯(记者 项风华)记者从江苏省人社厅获悉,南京交通职业技术学院将公开招聘38名工作人员,要求教育管理类、会计或审计、风景园林或环境艺术等专业,报名时间:10月24日至10月31日。江苏省交通技师学院将公开招聘67名教师,要求机电工程类、自动化类、物流管理类、旅游管理类等专业,报名时间:即日起至10月31日。